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 Kategorie ▼  
 

Datum Meldung
25.10.2012  L?rmforum der Stadt M?nster am 21.11.2012
02.07.2012  29.06.12 - Public Viewing-Abrechnung ergab erfolgreichen Spendenbetrag
18.06.2012  6. Hofflohmarkt - 02.09.2012
17.06.2012  BI-Infos vor Public Viewing Deutschland - Niederlande 13.06.2012
17.06.2012  15.06.2012 WN - Kein Fl?chenfra? mehr 
15.06.2012  14.06.2012 MZ - Brummi-Parkpl?tze stinken vielen Roxelern
10.06.2012  03.06.2012 MZ - Initiative (BI) zeigt auch auf Flohmarkt Flagge 
01.06.2012  CDU-BI-Public-Viewing_EM_D-Nl_13.06.12
19.04.2012  5. Hofflohmarkt - 03.06.2012
19.04.2012  19.04.12 MZ - Vortrag Prof. Keil
17.04.2012  05.01.12 Autobild - Gef?hrlicher Ru? aus Benzin-Direkteinspritzern

14.04.2012  
17.04.2012 um 19.00 Uhr - Restaurant Brintrup/Roxel - "Feinstaub und
seine Wirkung auf die Gesundheit" - Vortrag von Prof. Dr. Keil 

16.02.2012  
08.03.2012 - ab 17.00 Uhr - L?rm an der BAB A1 - Bezirksvertretung West -
Augustin-Wibbelt-Schule Roxel

15.02.2012  4. Hofflohmarkt - 25.03.2012
26.01.2012  25.01.2012 - kaufen und sparen - Anwohner klagen gegen Ausbau der B 51
28.11.2011  28.11.2011 MZ - NRW pr?ft, wie laut es an den Autobahnen ist
07.10.2011  04.10.11 WN - Feinstaub-Partikel: M?nsters Luft ist schlechter als in Berlin

07.10.2011  
29.09.2011 MZ - M?nster ist eine der schmutzigsten St?dte Deutschlands -
FEINSTAUB

05.10.2011  3. HOFFLOHMARKT - 27.11.2011
04.09.2011  2. HOFFLOHMARKT - 25.09.2011

04.09.2011  
Antwort der Bundesregierung vom 13.04.2011 auf die Kleine Anfrage der
Gr?nen zum Bau von Lkw-Parkpl?tzen an der A1 auf H?he von M?nster
Roxel vom 25.03.2011

04.09.2011  
Kleine Anfrage der Gr?nen zum Bau von Lkw-Parkpl?tzen an der A1 auf
H?he von M?nster Roxel vom 25.03.2011

01.05.2011  1. Hofflohmarkt - 7.5.2011 und 8.5.2011
04.03.2011  04.03.2011 WN-Nein zur Rasth?fe-Erweiterung

04.03.2011  
04.03.2011 MZ-Roxeler Ortsunion diskutiert mit B?rgern die
Verkehrssituation im Stadtteil

18.11.2010  17.11.2010 WN - Bund pocht auf Rasthofausbau
18.11.2010  25.10.2010 WN - Protest gegen Mammutprojekt
17.11.2010  13.10.2010 WN - Protestmarsch zur Autobahn

04.10.2010  
23.10.10 - 14.30 Uhr - Pantaleonplatz Roxel - Einladung zu einer
Ortsbesichtigung des geplanten Lkw-Mammut-Rastplatzgebietes durch den
Heimat- und Kulturkreis Roxel e.V.

11.08.2010  04.08.2010 WN -Sorge um die sch?ne alte Eiche
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